

ГЕНДЕРНИЙ ТУРИСТИЧНО-КРАЄЗНАВЧИЙ ЗЛІТ

11 вересня 2012 р. відбувся перший туристично-краєзнавчий зліт мережі центрів гендерної освіти ВНЗ м. Харкова, в якому взяли участь наші студенти. Від нашого університету організацією та координацією Зльоту займалися комітет у справах сім'ї, молоді і спорту, центр гендерної освіти та студентський комітет.

На лоні живописної природи села Лозовеньки Дергачівського району зустрілися команди двох вищих навчальних закладів Харкова: ХНТУСГ та ХГПА. Представники ВНЗ зібралися тут, у затишному куточку нашого регіону задля виявлення своїх здібностей, творчих навичок, розширення кругозору та встановлення взаємовідносин між тими, кого об'єднує спільна мета: рівноправність жінок і чоловіків. Ясна погода та дружня атмосфера надихали серця і душі учасників та організаторів Зльоту,

які, змагаючись за різноманітними напрямками, пізнавали людей, навколишній світ та самих себе.

Делегація нашого університету була представлена шістнадцятьма найактивнішими студентами, а керували ними доценти кафедри технічних систем та технології тваринництва Нагорний Сергій Анатолійович та Чигирин Олексій Андрійович.

Зліт проводився у формі змагань із різних галузей знань, які асоціювались із, так званими, «станціями»: «Історія», «Етнографія», «Геологія», «Географія», «Медицина», «Топографія», «Біологія», «Екологія», — і, звісно, туристична «станція» «Смуга перешкод». Кожна з них мала свої особливості. Учасники повинні були виявити свої навички та здібності, разом із цим вони здобували нові знання і вміння. Так, на станції «Історія» студенти мали змогу проде-

монструвати свої знання з історії Харківщини; на станції «Геологія» конкурсанти за фізичними властивостями мінералів та гірських порід визначали вид корисної копалини; на станції «Географія» студенти поєднували свої знання з географії та геометрії, обчислюючи площу поперечного перерізу річки Лопань, швидкість її течії та втрати води в річці; на станції «Медицина» учасникам необхідно було теоретично вказати основні положення надання першої медичної допомоги; на станції «Етнографія» конкурсанти відгадували предмети традиційного українського побуту та давали коротку характеристику національному українському одягу різних регіонів країни. На станції «Екологія» студенти демонстрували свої знання флори і фауни, що занесені до Червоної книги України; на станції «Топографія» учасники визначали місцезна-

ходження певного предмету за картою та компасом, а також «читали» топографічні умовні знаки. На станції «Біологія» команди визначали властивості лікарських рослин та методику їх застосування; на станції «Туристична смуга перешкод» учасники виявляли свою спритність та спортивну підготовку в проходженні умовної туристичної смуги перешкод.

Наприкінці змагань команди підготували візитки та девізи для представлення своєї групи. За надзвичайну майстерність, артистизм, оригінальність та креативність всі учасники були нагороджені цінними подарунками. Наш університет одержав Почесну грамоту «За впровадження і популяризацію гендерної освіти в своєму університеті».

Варто відзначити, що студенти ХНТУСГ вразили організаторів Зльоту не лише своєю ерудованістю та інтелектом, але й почуттям гумору, життєрадісністю та активністю. А чи може бути інакше, коли свіже та чисте повітря, ясна погода та гарна компанія надихають не лише на інтелектуальну працю, але й творчу і спортивну?! Візитки, які були підготовлені студентами нашого університету, запам'ятались кожна своєю неординарністю та гумористичністю, і заслужили гучні оплески всіх учасників Зльоту.

Час спливає, заряджені неймовірною енергією, добрим настроєм та бурхливими емоціями, ми всі повертаємось до Харкова, щоб обов'язково повернутись у цей самий час, у це саме місце і з цими самими людьми наступного разу!

Губар Анна, заст. голови студентського комітету

